

ARADI KÖZLÖNY

TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

ELŐFIZETÉS: Helyben 1 évre 12 frt, 1/2 évre 6 frt, 1/4 évre 3 frt, 1 óra 1 frt. — Vidéken 1 évre 14 frt, 1/2 évre 7 frt, 1/4 évre 3 frt 50 kr, 1 óra 1 frt 20 kr.
HIRDETÉSEK: 6-hasábos psitt sor egyszer 10 kr, minden következőnél 8 kr. Bélyegdíj külön 80 kr. Nyiltér sora 20 kr.

KIADÓ-HIVATAL:
 ARADI NYOMDA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG (az aradi és csanádi egyesült vasutak palotájában.)
 Telefon-szám: 151

SZEMÉLYESZT
 As aradi és csanádi vasutak...
 Töl balra az utat...

Aradi agrárprogram
 közeli szomszédok...
 A szomszédok...
 A szomszédok...
 A szomszédok...

Hogy miért kerültek ezek a pontok az agrárpart programjába? Valószínűleg csak azért, mert egy kis érdekkör ezeken a kérdéseken igyekezett megélni magát és magát érvényesíteni; sikerült érvényesülnie az agrár-part program-csinálójának is.

Határozottan tévedés s legfőlegben félreállítás, hogy annak keresztülvitelével apadni fognak a gazda kiadásai, növekedni fognak a bevételei s hogy a program keresztülvitele csak tőlünk függ. Istenem, hiszen ha csak úgy parancsszóra, máról holnapra lehetne új jövedelemforrásokat, új keresetágakat, új megfelelő hitel-szervezeteket, a modern igényeknek megfelelő gazdasági kulturát, szakképzett gazdákat teremteni, melyik kormány lett volna oly kishitű, hogy ezt meg nem teremtette volna s miért volna a magyar gazdaosztály oly maga ellen törő, hogy azt, a mi csak egy intésébe, elhatározásába kerül, meg nem csinálta volna?

Nem, agrárius uraim, — a program megvalósítása nem megy oly könnyen és oly hamar. A székesfehérvári gazdakongresszus is csinált programot, meg is valósult az, de több mint másfél évtized kellett hozzá. Nem is a választási urnánál kezdődik ennek a programnak megvalósítása. Hanem egészen másutt, t. i. a kitartó munkálkodás és az áldozatok terén.

Az agráriusnak nevezett program közgazdasági politikai becsüsel, az egész ország hűadására befolyással bíró pontjainak keresztülvitele az egész gazdasági közönségtől, az állam kormányától és kasszájától pénzbeli és munkabeli áldozatokat követel. — Még pedig nem egy pár napra, hanem évek hosszú sorára szólókat. Ha ezen program tüzőn-vizen való keresztülviteléhez fogunk, nem csökkenni, hanem emelkedni fognak a gazda kiadásai, a várt jövedelememelkedés ellenben csak később áll be. A gazda pedig a mával is kénytelen számolni.

Egy irányban helyeseljük a programot; abban tudniillik, a mely szerint munkára ösztönzi a gazdasági közönséget. De hát ugyanezt legutóbb *Darányi Ignác* földművelésügyi miniszter sokkal szimpatikusabb formában és sokkal gyakorlatibb irányban szintén megtette. Ez az egy körülmény sem igazolja tehát a külön agrárpart program létjogát.

A legokosabb agrárpolitika a földművelésügyi miniszteré: az ő politikája nem manifesztumokkal, hanem tényekkel lép a nemzet elé.

Bánffy Dező báró miniszterelnök július 5-én Kolozsvárra érkezik, résztveendő az erdélyi református státus gyűlésén, melyen mint főgonddnok elnököl. A gyűlés 6-ikán kezdődik.

Szegény Zelenyákok! Vasárnap három helyen volt néppárti „nagygyűlés”. Kétségtelenül a szibériai volt közöttük a legérdekesebb, s hol az országgyűlési néppárt *Zelenyák János* pártvezér ur személyében, teljes számban megjelent. A díszszónok *Estherházy Miklós* Móric gróf volt, a ki *Tisza Kálmán* nagyváradi beszédevel polemizálva, kijelentette hogy a néppárt nem forradalmi párt. Utána *Zelenyák János* képviselő tartotta meg beszámolóját. A szibériaiak kissé meglepődtek, mikor a képviselőjük kijelentette, hogy a néppárt igazában — Deák Ferencs szellemének s védelmezője. A gyűlés mindazonáltal a legnagyobb csendben oszlott szét. Gyűlekestek még a néppártiak *Levelen*, a hol szintén „Le vele!” volt a válasz s az ominózus — *Gután*. Amott *Apponyi Géza* gróf, itt a hírhedt *Kálmán* plebános szpiccselt.

Mi lesz aztán?

— Parlamenti hangulatkép. —

A N. W. Tgbtt. tudósítójának a minap alkalma volt beszélgetni egy magyar államférfiival, a kinek tekintélye minden kétségen felül áll s a kit méltósága a pártok fölé helyez, a kit azonban ez nem kötelez arra, hogy titkolja rokonszenvét a szabadelvű párt és a szabadelvűség iránt. Ez az államférfi a választásokra való tekintettel adott egy kis hangulatképet a jelen parlamenti helyzetről.

Konstatálja, hogy pártkülömbőség nélkül a bizonytalanság érzete nehezedik mindenki-re; az ellenzéki pártok reszkednek az új választásoktól mely reájuk nézve a végítélet napjává válhatnak; a kormánypartiak pedig azért óhajják az új választásokat, mert a hangulat az országban ez időszereint volna reájuk nézve legkedvezőbb, mert hisz mindent megtettek, sőt még többet, mint a mire programjukban magukat kötelezték.

A kormánypartiak — így folytatja — ma tiszta lelkiismerettel és büszke öntudattal léphetnek választók elé és hivatkozhatnak arra, hogy a király és a nemzet közt remek egyetértés, a hazafias és fűnkelt millenniumi hangulat a kormánypart műve; de tudják azt is, hogy az ellenzéknek akár a jövő évi költségvetési tárgyalásnál, vagy a kiegyezési tárgyalásnál, nem lesz sürgősebb dolga, mint az, hogy a hangulatot az országban alaposan tönkretegy. A Balkánon és Kis-Ázsiában még soha annyira kegyetlenség nem történt, mint a megnyitott parlamentben a kormányra és a kormány pártra fognak ráfogni, a mint a választások már a küszöbön lesznek.

Persze, akár most, akár ősszel, akár a jövő tavaszon lesznek a választások, a sok ráfogás nem fogja megakadályozhatni a kormánypart győzelmét.

Fontosnak tartja a nyilatkozó, hogy a kormány part a választókból lehetőleg nagy számarányban és lehetőleg sok független elemmel gyarapodva térjen vissza. Akkor ez a kormánypart igazi támasza lesz a kormánynak...

Antikái...
 vannak a szabadelvű...
 sőt a ki olvasta a mány év óta megjelent miniszteri jelentéket, az tudja, hogy legtöbbjük munkába van véve. Az adóreform, a helyi közhek rendezése, a mezőgazdasági hitelügyszervezése, a gazdasági jövedelem fokosa és a keresetforrások — a házi ip — fejlesztése, a mezőgazdasági cseléd-munkásügy szabályozása, a magyar tekek piacának Ausztriában, a kiegyezéskor terjesztése, a gazdasági eretek terjesztése, az érdekképviselet rvezése, mind benne vannak a szabvü párt és a szabadeivü kormány programjában, sőt folyó munkájában is.
 Az örlési engedély védvamos irányu vámpolitikai kérdé semmiféle pártprogramban nincsen nem is lehetnek. Az első mar me oldva, a nélkül, hogy a buza ára bel is javult volna; a vámpolit kérdések 1902-ig nem aktualisak, az ideig minden, benünket érdeklö ildi piacczal szemben kötve vagy Az az ember, a ki a nemzetközi gazdasági viszonyok mai rohamos fejlés változása lözepette hat-nyolcz előre csinál pogrammot, a nélkül, ludná, miként fognak a viszonyok ezt mul- miga alakulni, nem politikus, han- tóságba...
 verset...

A fuziót — szinte — az ellenzékiek komolyan nem óhajtják. Csak a nemzeti pártnak és a Szaparyaknak egy kis része látszik úgy viselkedni, hogy a választásoknál akárhogy átoszuszák. Csak mikor az új mandátum zsebükben lesz már, csak akkor fognak igazán színt vallani és senki sem fog oszálkozni azon, ha e két csoportból a néppártnak tulajdonképpen a újjonca i fognak kikerülni.

A néppártnak az országgyűlésen való esetleges feltűnése azonban semmi esetre sem bír tulságos fontossággal, a kormánypártnak azonban legkevésbé kell félni a néppárttól, mert a nép nem osztlakozik hozzá önszántából, az értelmiség pedig, néhány fanatikustól és szimulánstul eltekintve, restelkedik, hogy velök közös ügyet csináljanak. Nyilatkozatait az illető államférfiú így végzi:

Ha azt kérdezik: mi lesz aztán? — még egy fontos tényezőt kell figyelembe venni: az aratást. Ha az aratás jó lesz, — jó lesz a kormány is, a költségvetés is és a kiegyezés is; mert a bőségben uszó magyar jovialis ember, a ki meghallgatja az okos szót. De ha a kicsinyek és a közepesek oszálódnak aratási reményeikben, ugy elkecserekedésükben játéklabdáivá lesznek az iparszerű izgatónak; ugy a kormány okozta a felhőszakadásokat, a jégverést, a sáskajárást, a fillokszerát, a rozadát és férgeket, mindenekelőtt pedig az Ausztriával kötött egyezséggel az alacsony buzaárakat. Ugy látjuk azonban, hogy a jó isten, a kit nálunk a magyarok istenének mondanak, a vizet nem hajtja az ellenzék malmára. A millenniumot ünneplő magyaroknak dus aratást ad és a kormánypártnak alkalmat fog nyújtani, hogy az ősi ülésszakot tívös módon előkészítse.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A főrendiház ülése.

— Az „Aradi Közlöny“ távirati tudósítása. —
Budapest, június 30.

Kezdeté délelőtt 11 órakor.

Elnök: Vay Béla.

Jegyzők: Gyulai Pál, Gáll József.

A kormány részéről jelen vannak: Bánffy Dezső br. miniszterelnök, Erdély Sándor, Lukács László, Dániel Ernő, Jósika Samu báró és Perozel Dezső miniszterek.

Az elnöki előterjesztések után következik:

A napirend.

A ház a napirend értelmében a czukoradó módosításáról és a házadó törvények módosításáról szóló törvényjavaslatokat ugy általánoságban mint részleteiben vita nélkül megszavazza, vita nélkül tudomásul veszi a pénzügyminiszter jelentését az Aranybeszerzésről; végül pedig ugyancsak felszólalás nélkül elfogadja a majorsági zsellérbirtokokról szóló törvényjavaslatot és néhány a képviselőházban tartályalt helyi érdekű vasuti javaslatot.

Bánffy Dezső báró miniszterelnök: Mint-hogy a ház elintézte mindazt, amit a nyári szünet előtt a kormány elintéztetni óhajtott, kéri a házat határozza el, hogy szeptemberig ülést ne tartson. (Helyeslés.)

A ház ugy határoz.

Császka György kalocsai érsek kéri az elnökséget, hogy augusztus 18-án ő Felsége születésnapja alkalmából tolmácsolja a trón számolyánál a ház érzelmeit. (Helyeslés.)

Elnök hangsúlyozza, hogy mint minden évben, ugy ez évben is kedves kötelességének fogja ismerni az elnökség, hogy legfelsőbb helyen kifejezésre juttassa a ház érzelmeit. (Helyeslés.)

A jegyzőkönyv hitelesítése után az ülés fél 1 órakor véget ért.

A képviselőház ülése.

A képviselőház Szilágyi Dezső elnöklete alatt szintén ülésezett s tudomásul vette a főrendiház izenetét mai üléséről.

A Ház az elnök életetésével ért véget.

Megyei és városi közügyek.

Sorrendje

az Arad sz. kir. város törvényhatósági bizottsága részéről 1896. évi július hó 8-ik napján délután 4 órakor tartandó rendes havi közgyűlésben tárgyalás alá kerülő ügydaraboknak.

1. A polgármester jelentése f. évi június haváról.

2. Komárom szab. kir. város közönségének felhívása Klapka György emlékére felállítandó szobor költségeihez való hozzájárulás iránt.

3. A tanács jelentése a szél utcza szabályozásával kapcsolatosan 960 négyszög ölnyi törzsvagyon

4. U. az a Simonyi és a nagy-körut sarkán lévő 249 négyszög öl háztelekből álló törzsvagyon

5. U. az az angyal utcza szabályozásával kapcsolatos törzsvagyon szerzése és elidegenítése tárgyában hozandó határozat iránt.

6. Jánsszky Odón kiadó kérvénye 6 heti szabadság idő engedélyezése iránt.

7. Ömboldi Mihályné kérvénye szülésznői oklevelének kihirdetése iránt.

8. A tanács jelentése a magyar állam millenniumi ünnepe alkalmából megszavazott skormányhatóságilag jóváhagyott egy havi fizetésnek a folyó évben mily alapból leendő utalványozása iránt.

9. A tanács jelentése Tóth László szolgáló nyugdíjaztatás tárgyában.

Arad, 1896. június hó 30-án.

Kiadta
INSTITORIS KÁLMÁN,
főjegyző.

SPORT.

Aradi löversenyek.

— Saját tudósítónktól —

Első nap.

Az urlovasok szövetsége s az aradi verseny-egyesület által rendezett löversenyek első napjának a lehető legjobb idő kedvezett. Reggelre kiderült, a nap megszikkasztotta a kiessé leázott pályát s délutánra, mikor a futam megkezdődött, olyan kellemes volt az ut s a levegő, hogy kívánni se lehetett volna jobbat.

Bérkoosik és magántogatok szakadatlan sora hajtott ki a versenytérre. A gyaloglözönség az oda torkoló utcák mindenikén hosszú vonalakban rajzott már ebéd után és sietett a pályára, hogy jó helyet biztosítson magának. A tribünt előkelő közönség lepte el, közöttük sek hölgy. A pályán kiváló sportsmanok és katonatisztek sűrögtek-forogtak, körül pedig a kíváncsi közönség beláthatatlan tömege vont falat a versenytéren.

Kévással három óra előtt megszólalt a katonazene, gyönyörködtetvén a publikumot addig is, míg a verseny megkezdődik.

Első nap határozottan Geist Gáspárnak kintűnő istállója uralta a turfot. Négy futamból ketőben győzött: még pedig igen könnyen és szépen. A Geist-lovakat a fiatal Taxis hercege, ez a kiváló urlovas ütö meg és szerezte meg részökre a diadalt. Ráadásul elvitte a hölgyek díját is Blaskovich Aranyvirág-jával.

A győztes hercegenek számba vehetőbb ellenfele Hoffman n százados volt, a ki Gladiátor-ral a gátversenyben vált ki leginkább.

Erdekes futamok voltak, de izgatók nem. Meglepetés alig adta elő magát, mert jobbára azok a lovak érkeztek be elsőnek, a kiket favorizáltak. A totalizatsurt eleinte gyengén

rakt...
gadá meg a kö...
és M. handicap...
hozzá k legaziv...
bejött. enül, mert...
Gyétál Tápi...
totalizat...
oka, mefett, aune...
tert is...
Legé...
történt. Am...
herozeg...
egymással...
Osaknem...
két lovat...
szásadosban...
elsőségért.

Lépésben...
ló. Ugy látsz...
lyik ereszt...
herozeg az el...
ta lovat a me...
sikon és akad...
denütt nyomá...
val tul fejlett...
nem engedett...
nek hosta be...
megéjeneztek.

A gátverseny...
m a n n százados...
nem hazudtolta...
sze elhagyva...
A versenyeket...
sárta be. Szálas...
ték meg a nehéz...
piros, kék és...
mentek. Megérd...
hanem a tiszt...
három győztes...
A pályán vége...
uralkodott és...
adta elő magát.

Az első napi futamok...
ménye ez:

I. Eladók handicap. (1400...
korona a győztesnek, 90 korona a...
nak.) Szép mezőny. Indt hét ló: Szent...
ty br. Marie Louise-jalov. Waclaviczek...
zados), Jankovich D. Madouna (lov. Broske...
Geist G. Ito (lov. Tis herozeg), Hoffmann...
L. százados Fränleini (lov. a tulajdonos),
Bohonozy L. Phil Fogg (lov. Pfeiffer...
Harkányi br. Blame (lov. Horthy száz.),
Hoffmann L. száz. Remember me (lov...
Bethlen gróf).

A verseny jórttal indult, a paripák...
a pálya nagy rész...
Ito vette át a...
Nagyon könnyű...
M a d o n n a. To: 5, 5: 14. Sokan fogadtak...
Marie Louise, Remember me és Blame-gra is.

II. Mácsai (1600 méter. 1000 korona...
a győztesnek, 200 korona a másodiknak), In...
dult hat ló: A llen-Béldy szövetség Szid...
je (lov. Bethle-róf), Geist G. Mester...
(lov. Horthy), Geist G. Tápió gyöngy...
(lov. Taxis her), Jankovich D. Drum (lov...
a tulajdonos), Tay B. Törökbeose (lo...
Spanocci gr. Waclaviczek száz. Valeri...
(lov. a tulajd...)

A mez...
Valerie ur...
félhosszal...
lerie. To: 5: 7. El...
Geist-istáll...
k lovát is.

III. H...
méter. 12...
korona a győztesnek, 200 korona a...
másodiknak...
lovich E. Aranyvirág-ja (lov...
Taxis her...
és Hoffmann L. százados...
sang II-...
a tulajdonos).

A...
l lépésben...
más m...
haladta...
ugrás...
Farsar...
rten...
aja ng

A...
l lépésben...
más m...
haladta...
ugrás...
Farsar...
rten...
aja ng

IV. *Gátverseny* 400 méter. 1000 korona győztesnek, 200 korona a másodiknak.) A nevezve volt 11 ló közül három indult: A. B. szöv. Hedvigje (lov. Bethlen gróf.) Hoffmann L. század. Gladiator-ja (lov. a tulajdonos) és Liptay B. Gaston-ja (lov. Spanocci f.)

Elsőnek köre Gladiator érkezett, mely a pályán vezetett, másodiknak pedig Tot. 2: 5: 12.

V. *Altisati vac.* (2400 mét. Gátverseny. 1000 korona a győztesnek, 600 korona a másodiknak, 400 korona a harmadiknak.) A csász. kir. 3-ik huszárszázadból indult hét szolgálati ló. Három az első gátnál letört, a kiállott. Első lett A. B. szöv. Hedvigje, második Székely, harmadik Liptay B. Gaston-ja.

Második nap

A nyári ming második napja olyan sikerült volt, mint Aradon aligha láttunk. Csak az izgalom, csupa meglepetés uralkodott. A versenyter minden futam térad lélegzést nem fogyott ki a szentajtatott közönségtől.

A program pontok voltak. Igen le minderszer lovat találtunk a befolyáson túl, tekintve a teherkiegyenlítést, sőt az volt a közönségnek rámutatni a vittekre.

A nagy közzel nagyobb közönség jeleket reggel az előző nap. A totalizátor előnyös csak a bookmaker is, a kinek száma a közzel.

A versenyprogramjának főpontja az Aradi verseny-handicap volt, 4800 méter. A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

A versenyben hat lónak a legelősebbi, de csak három indult, Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század. Zichy Károly gróf század.

mindkét főre fizetett, Gladiator, a favorit, tul volt rakás és így kisebb osztalékot kaptak a benne résztvevők.

A harmadik nagy érdeklődést az arad megyei gazdasági egyesület szintén 4800 méteres akadályversenye keltette. Három ló indult nevezve a mindhárom ló starter elé állott: Borzeczki Leo Hadik huszárszázadbeli hadnagy Futárja, Urbán J. Hitetlenje, a melyet Pejacsevich gróf lovagolt és Zichy Károly gróf Latorja, a nyeregben Markovits honvédhuszár-tiszthelyettesével. A tippelők Hitetlent favorizálták, a melynek győzelmében feltétlenül bíztak.

Ez a futam főleg az akadályok gyönyörű legyőzése által vált ki. — Pompásan ugrott mindhárom állat, különösen Futár, melynek lovása valóságos bravourt fejtett ki könnyű és elegans ugratása által. Eleinte Hitetlen vezet, de Futár minden akadálnál a pompás ugrások által előnyt kap. Most Lator tör elő s már az első kör végén egyszerre ugratnak, harsány éljenzések közt. A mint fogy a pálya, abban az irányban fokozódik az izgalom. Nem sokkal a bírói páholy előtt Futár, melyet gazdája úgy szólván az egész futamban visszatartott, megeresztett gyepelével a mezőny élére áll. E pillanatban Hitetlen előre vágtat s alig egy fejhosszat érkezik csak be Futár előtt. A közönség mind a három kitűnő lovasat hosszú tetszésnyilatkozatokban részesítette.

Az aradi verseny-egylet 2000 méteres handicap-jét hat ló közül Wacławiczek százados Valerie-je nyerte meg. Erős versenytársa volt a Geist-istálló Zimankója, Taxis herceggel. Csakhogy itt Zimankót az a bal eset érte, hogy a startnál a lovász hibás állítása folytán keresztben indult a pályán s nagy tért vesztett, ami, ha nem történik, erősen kétségessé tette volna Valerie győzelmét. A győztes mellett legjobban Bethlen gróf Gizellája tartott ki, a mely mindössze alig egy fejhosszal maradt Valerie mögött. A totalizátor e futam után hétszeres tételt fizetett.

A világsi díjat Blaskovich E. Aranyvirága walkoverben vitte el. Egyedül állott ki a lovasával, Taxis herceggel, a kinek mindössze csak annyi dolga volt, hogy a bírói páholy elé léptessen.

Az eladók versenyén az előző napon már erősen kivált Itó-é lett a diadal. Ezt a kitűnő lovat Taxis herceg igen könnyen hozta be elsőnek a nagy mezőnyből. Verseny után meg is tartották rá az árverést.

Az ára 1000 koronára volt hirdelve. Legerősebben Liptay B. árverelt, az eladási árra minduntalan 50—50 koronát ígérve, de mikor az ár 2000 koronáig felszökött, Jankovich Dezső még 50 koronát ígért, így 2050 koronáért övé lett ez a jónévű és már sok díjat megnyert, Geist-féle versenyló.

A két napos versenyt programmon kívül a mezőgazdák versenye rekesztette be. Ők maguk kérték a futtatási engedélyt, fejenként 10—10 korona tétet fizetve be. A starter-lobogót itt Dániel Endre vette át, a kinek ugyancsak meggyűlt a dolga, míg a nyeregben lovagolni akaró gazdák egy részét kapacitálni tudta arra, hogy csak kapcsolják le a nyeret, mert a lovat szőrmentében kell megülni. Tizen állottak ki, köztük Jankovics aradi bérkoosi tulajdonos fia, kinek győzelmét most is biztosra vették, mint az előző években. Csakhogy a Jankovics-fival mindjárt indulás után megszaladt a ló s valahol a gyep téren, az ingyenes publikum mögött álmodozott a könnyen elvesztett diadalaról. Elmaradt még vagy három ló, egyről pedig le is esett a mezőgazdák futtatója, de komolyabb baja nem történt. A versenynél a

Rajk u-féle lovak két díjat vittek el: a 60 koronás első és a 10 koronás harmadikat.

A verseny mindkét napján a közös hadseregbeli huszárok tartották fenn a rendet, a mi igen kitűnőnek bizonyult.

A második napi futamokról ez a részletes tudósításunk:

I. *Aradi versenyegylet díja.* (Handicap, 2000 méter. 1000 korona a győztesnek, 200 kor. a másodiknak.) Indult hat ló: Jankovich D. Drum-ja (lov. a tulajdonos), lov. Wacławiczek százados, Valerie-je (lov. a tulajdonos), Geist G. Zimankó-ja (lov. Taxis herceg), Hoffmann százados Viora-ja (lov. a tulajdonos), Liptay B. Törökbecse-je (lov. Spanocci gróf) és a Bethlen-Béldy szövetség Gizellája (lovagolta Bethlen gróf.)

Jó start, kivéve Zimankót, a mely keresztben indul a pályára s teret veszít. Sokáig Viora vezet, majd Valerie és Gizella egész a pálya végeig. Első lett egy fejhosszal Valerie, második Gizella. Harmadiknak Viora érkezett. A totalizátornál leginkább Zimankót és Valerie-t tették. Tot. 2: 14, 5: 35.

II. *Arad város díja.* (Gátverseny. Handicap. 2400 méter. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak.) Indult: a B. B. szöv. Hedwigje (lov. Bethlen gróf), Liptay B. Gastonja (lov. Brooke), Hoffmann L. száz. Gladiatorja (lov. a tulajdonos), Purgly L. Varázsa (lov. Pejacsevich gróf.)

Mindjárt indulás után Gladiator vezet, de Hedwig csakhamar hozzátérközik. Több akadályt egyszerre ugratnak. Aztán jön Gaston, majd Varázs, később Varázs megelőzi, de Gladiatorhoz és Hedwighez nem bír jutni. Gladiator és Hedwig holtversenyben érkeznek. Gladiator tul van rakva, így a totalizátor gyengén fizet utána, sőt még a tét sem térül vissza. Tot. Gladiator 2: 1, 5: 4 Hedwig 2: 3, 5: 7.

III. *Világsi díj.* (Akadályverseny, 4000 méter. 1000 korona a győztesnek, 200 korona a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.) A nevezve volt öt ló közül csak Blaskovich E. Aranyvirág-ja áll ki. (lov. Taxis herceg.) Így Aranyvirág walkoverben viszi el az első díjat.

IV. *Akadályverseny-handicap.* (4800 méter. 1200 kor. a győztesnek, 200 korona a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.) Indul: Liptay B. Nagykár-ja (lov. Taxis herceg), Hoffmann száz. My Darling (lov. a tulajdonos), br. Szentkereszt P. Mátkája (lov. Wacławiczek százados.)

My Darling könnyen ugrik, Nagykár csak kétszeri próbára s így tért veszt. Mátká többszöri kísérlet után kiáll. Az utolsó akadálnál Nagykár kitör s My Darling könnyen érkezik elsőnek. Negykár a második díjért visszafordul s átugratja a kihagyott akadályt. Tot. 2: 5, 5: 12.

V. *Eladók versenye.* (1600 méter. 1000 korona a győztesnek, 200 korona a másodiknak.) A győztes 2400 koronáért eladó. Nagy mezőny. Indul: a B. B. szövetség Szidi-je (lov. Bethlen gróf), Geist G. Itó-ja (lov. Taxis herceg), Hoffmann száz. Fräulein Nini-je (lov. a tulajdonos), Hoffmann száz. Remember me-je (lov. Spanocci gróf), Jankovich D. Madonna-ja (lov. a tulajdonos), Rohonczy L. Phileas Foggja (lov. Pfeiffer), br. Szentkereszt P. Marie Louise-je (lov. a tulajdonos.)

Kitűnő start. Első nagy könnyűséggel Itó, második Remember me. Tot. 2: 3, 5: 8. A győztes lovat 2050 koronáért Jankovich Desső vette meg.

VI. *Aradmegyei gazdasági egyesület díja.* (Akadályverseny, 4800 méter. 500 kor. a győztesnek, 100 kor. a másodiknak.) Indul: Borzeczki L. hadnagy Futár-ja (lov. a tulajdonos), Urbán I. Hitetlenje (lov. Pejacsevich gróf), gróf Zichy K. száz. Lator-ja (lov. Markovits tiszthelyettes.)

Eleinte a favorit, Hitetlen vezet, majd Futár, amelyik legesebben ugrik. Lator is előre férközik s már az első kör végén egyszerre ugrottak. Futár könnyű ugratása által mind több előnyt nyer, de a pálya végén Hitetlen beéri s alig egy fejhosszal elsőnek érkezik Futár előtt. Tot. 2: 2, 5: 7.

VII. *Mezői gazdák versenye.* (Programmon kívül.) 1400 méter. 60 korona az elsőnek, 30 korona a másodiknak, 10 korona a harmadiknak.

Indul 10 óra, de több kitör és lemarad. Első Rajku Mihály, második Mojsza Ilie, harmadik szintén Rajku Mihály lóva.

Az aradi regattisták diadala.

— Saját tudósítótól. —

Fényes sportesemény színhelye volt a hétfői ünnepen Szeged alatt a szőke Tisza felsőrézsi hajlása. A "Tiszai regatta-szövetség" tartotta meg rendez nyári versenyét, amely ugy érdekesség, mint eredmény tekintetében föltöte áll ugy a tavalyi, mint az azeidtti evezős versenyeknek. Az érdeklődés egyaránt nagy volt a sportférriak körében ép ugy, mint Szeged város közönsége körében, és így egybevetve mindent, a versenyeket fényes eredményüknek mondhatjuk.

Fényesnek különösen mi, aradiak. A "Maros" evezős egyesület derekasan kitett magáért, újabb babérokat aratott a multkori budapesti dicsőség mellé. Négy versenyszámban vettek részt s háromban elsőnek érkeztek. A szövetségi vándordíjat, melyet a mi senioraink most harmadszor védtek, ismét nagy könnyúséggel szerezték meg s ha még kétszer ily sikeresen védik, a mire az előzmények után nagy a kilátás, övék lesz a vándordíj végképen.

Aradról egész kolónia ment át a regatta-ünnepre. Ott voltak: Vá sár helyi Béla a "Maros" evezős egyesület elnöke, Vincze Miklós alelnök, Issekutz László dr. és neje, Komlóssy Etelka kisasszony, Keresztés Gyula dr. és neje, Mihály Gusztáv és neje, Rozsinszky Béláné és leánya Jolán, Probst Mihály és neje és még többen, ugy, hogy a regattistákkal együtt mintegy negyven főre mehetett az aradi kirándulók csoportja. Az intézőségben is szerepelt az egyik aradi, Vincze Miklós, mint pályabíró.

Részletes tudósításunk a következő:

I. Kettős páros evezős-verseny. (Duble scull) Nemzetközi verseny. Szövetségi vándordíj, öt izben nyerendő meg, legjobb hajók kormányossal, ötödik mérkőzés, védő a temesvári csónakázó-egylet, tét 25 frt, az első hajó legénységének arany érem, a másodiknak ezüst érem.

A szegedi regatta beérkezett 5.6, a temesvári 5.12 percz alatt. A közönség a győztes szegedieket éljenezte.

II. Négy evezős junior verseny. Palánkos kül-villás hajók kormányossal, méretek nélkül, első hajó legénységének ezüst érem, tétel 5 forint 1. "Maros-aradi evezős-egylet; Komlósi Sándor, Aradi János (álnév), Sorbán János, Mezey Andor (str.), kormányos Gurányi Pál. 2. Szegedi csónakázó egylet: Fodor Jenő, Rosinger István, Tóth Imre, pótevezős Csekő Ferencz (álnév), kormányos Haris György. 3. Szegedi csónakázó egylet: Weintraub Kálmán, Juranovits Gyula, Rainer Emil dr., kormányos Mihoffner Lajos.

Ennél a versenynél az aradiak drukkolnak a regattistáikért, akik legyőzték a szegedieket. Az aradi evezős egylet regattája bejött 6.10, a 2. számú szegedi 6.16 és a 3. számú szegedi 6.35 percz alatt. A közönség rokozszenvvel éljenezte a győztes aradiakat.

III. Skiff-verseny, nyílt verseny (juniorok számára.) Legjobb hajók, elsőnek ezüst-érem, tét 3 frt. 1. "Maros-aradi evezős-egylet. Szakolczay Lajos. 2. Szegedi csónakázó-egylet ifj. Gerentsér László.

Az aradi Szakolczay 6.12 percz alatt jött be. A szegedi Gerentsér visszalépett a versenytől. Ezt a versenyt tehát szintén aradi nyerte meg.

IV. Négyezős verseny zárt verseny. Szövetségi vándordíj, öt izben nyerendő meg, 3-ik mérkőzés, védő az aradi egylet, palánkos hajók kormányossal, méretek nélkül, tétel 10 frt, az első hajó legénységének külön aranyérem, ezüst érem a másodiknak, 1. "Maros"-aradi evezős egylet: Laczay Gyula, Vannay Gyula, Schór Lajos, Jankó Imre (str.), kormányos Gurányi Pál. 2. Szegedi csónakázó-egylet Fodor Jenő, Rosinger István, Tóth Imre, Jenőfy Sándor (str.), kormányos Haris György. 3. Szegedi csónakázó-egylet Weintraub Kálmán, Juranovits Gyula, Rainer Emil dr., Gerle Emil dr. (str.), kormányos Mihoffner Lajos.

Az aradi regatta pályára érkezett 6.4 és kétödöt, a 2. számú szegedi 6.30, a 3. számú szegedi pedig 6.37 percz alatt. A győztes aradiakat ismételten zajosan éljenezték.

V. Skiff-verseny nyílt verseny. Tiszteletdíj, legjobb hajók, tét. 5 frt, az elsőnek külön aranyérem, ezüst-érem a másodiknak, 1. Szakolczay Lajos, a "Maros" evezős egylet tagja. 2. ifj. Gerentsér László, a szegedi csónakázó egylet tagja. 3. Meák Gyula, a szegedi csónakázó egylet tagja.

Meák, a bajnok és Szakolczay közt igen csinos küzdelem fejlett ki. Végre Meák győzött, de mindössze alig egy hosszal. Gerentsér itt is visszalépett.

Soron kívül volt még egy diák szandolin-verseny.

Verseny után a "Tisza" szállóban kétszázteritékű társasvacsora volt, amelyen mindvégig fesztelen jókedv uralkodott és e'képzelhetőleg felköszöntőkben nem volt hiány. Asztalbontás után az örökké jókedvű fiatalság tánczra keredett és az Urban Lajos talpalá való tüzes muzsikája mellett kitartott reggelig.

A győztes aradiak bevárták a hajnali vonat indulását s azzal érkeztek tegnap vissza, hozván magukkal újabb, fényesen kivívott dicsőséget és nagy becsülést az aradi regattának.

ARADI KÖZLÖNY.

Itt az új félév. Ezen alkalmából bizalommal kérjük tisztelt előfizetőinket, hogy az "Aradi Közlöny" július-szeptemberi negyedéves, illetve július-decemberi féléves folyamára előfizetéseiket mielőbb megújítani kegyeskedjenek, hogy a lap szétküldése fennakadást ne szenvedjen.

Mint eddig tettük, ugy ezután is gondoskodni fogunk arról, hogy olvasóink az eseményekről a leggyorsabban és kimerítően értesüljenek. Különös gondot fordítunk helyi rovatainkra s intézkedtünk, hogy az "Aradi Közlöny" olvasó közönségének az új félévben is minden nap alapos információkból merített, megbízható és terjedelmes távirati tudósításokkal szolgáljunk ugy a fővárosból, — kivált a most oly fontos politikai mozzanatokkat illetőleg, — mint a hazából s a nagy világból egyaránt.

Az "Aradi Közlöny", mint az aradvárosi és aradmegyei szabadelvű párt hivatalos lapja, teljes erejével arra fog törekedni, hogy a párt ügyeit, érdekét töle kitelhetőleg legjobban szolgálja s a párt igen tisztelt tagjait idején értesítse mindarról, amit a párt érdekébtudniok kell.

Szóval azon leszünk, hogy tisztelt olvasó közönségünk igényeit minden irányban kielégítsük.

Fürdőre, vagy nyári üdülésre utazó t. előfizetőinknek az "Aradi Közlöny"-t szives készséggel utánküldjük, azon esetben is, ha tartózkodási helyüket több izben változtatnák. Ez esetben kérjük egy levelező lapon a kiadó-hivatallal tudatni a pontos címet.

Table with columns: HELYBEN, VIDÉKEN, and prices for different durations (1 évre, 1/2 évre, 1 óra).

Mutatványos számokat egy héti ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal, (Aradi és csanádi egyesült vasutak palotája.)

IDŐJÁRÁS.

Légnyelés: reggel 7 órakor 788.2 milliméter. 4 óra után 2 órakor 788.6 milliméter. Hőmérők: reggel 7 órakor C° + 14.5, délután 2 órakor C° + 20.0. Szél iránya és ereje: reggel 7 órakor N. 5 délután 2 órakor N. 8. Felhőzet: reggel derült, délután többnyire borult. Csapadék az előbbi 24 órában: 1 milliméter.

Véres zendülés héradika a gery... 2000 lakóju oláh községbéres népzendő hírét hozza a táviró. A bizáit nép megö fr madta a csendőröket, akik yverüket hasztlisebbl va, hat embert agylöttek és 141 frt súlyosan hegsebesítettek. vága

A szomorú eset részletei következők: Mehádika községben melent június 24-én Sulyok Arpad teregovelekkönyvvezető avégből, hogy az állam tulajdól a község birtokába átment beltelkel telekkönyvvezze. A lakosság, amely különbis fel volt már bujtogatva, gyanuval fogata hírét annak, hogy földjeiket fölmérik törvény szerint telekkönyvvezik. Ebben ökségsértést láttak. Fekete lobogót tűztek ki község házára telekkönyvvezető jöttét pálylövéselták tudtára a községnek, melynek 500 lakója gyült hirtelenél öszülé mával, mire Sulyok lóhaláon elhő vasutállomásra, hogy visszazzék.

Június 25-én, másna jászolag csendes volt, a csendéget minc megerősítették és a nyonzást megüy aminek következménye s volt, hura folyamán 15 tüntetőt a község házára. Még azznap megérkezett Mádikára Bt csendőrfőhadnagy és Dva ux szolgabíró és együttesen lytatták zást. Délután fél 4 óra tá egyzerramét mintegy 1000 ember yült egy ségháza előtt kapákkal, kszákkal fme alk kezve, követelve, hogy azelfogottak sák szabadon. A főhadnagy látván nagy izgalmát, hogy az aszertköz, rülje, a főzinkócokat szabadon Gyö. Terve volt azonban, hogy az éj foljak 18 mét eltogatja őket.

A nép dühe azonban most sem dott. Azt kivetelték, hogy a közagyot adják ki, mert az ellensége a népü elő földmérést. A tömeg Ureki a balesi bírót ösi oláh szokás szerint karó huzni. Bányay főhadnagy azonban lenete hogy a bírót, aki ártatlan, nem a község háza kapuját bezarja és a közméri feszíteni, lelöve. Erre a csenli-szenletbe helyezkedet.

A tömegnek a fenyegetés nem szenli a kaput betörte. Minhogy azonban viczek sőt nem lépte át, a őhadnagy nem vesztéman tűzet, hanem betétek újra a kaput és figyelmezettette a feldühödt oláhokat, hogy akitok kedves az élete, az muljon vissza. A csendőrok a főhadnagy ké sorakoztak.

A tömeg még et sem tágitott. Kifeszitették a kapu egyiktáruját és ugy hsoltalák be az udvarra a főlnagy ellen véve mozd már fenyegető állá Bányai még mindig megörizte hideg vér Ujból figyelmezette a dühöngöket és csillítani akarta őket. De hiába, mert a tömegre egyenesen a csendis-örökre és a szolgálaba támadt.

Bányai főhadnaserre tüzet vezényelt. A na kilenöz csendőr egyre lött. A puskaropogást a másik pillanatbanlördítés és jajgatás váltotta föl. Négember rogyott holtan össze 16-an megsebesültek. E tisztából is aztán kettő megha

Ezzel ért végeösszettközés. A meg ijedt emberek most lassan-lassan hazimentek. Időközben csendőrség megerbésítés is kapott és az éj man a főczinkosoka elfogták. A vizagbejtése végett Zsivkovits Lajos sz-hadbíró és Dumbovics főhadnagy líkára ment. Jakabffy főispán intézke tegnap 100 katons ment Karánsebesrádikára, amely ostromállapot alatt ál

Szalmaözve kongresszusa.

Nincs társadalmi, nincs rend, mely a millenium alkalmazgyőjtötte volna össze tagjait egy nagyszászóvi kongresszusban. Csak épen a szegémaözvegyek viszonyai maradtak továbbra lezetlenül, pedig az soruk igazán megő, hogy bizonyos állam dő szervezetbe korlátmódjukat. Ezt megérdema tekintélyes számmál

LaFestő
(Cromie Parisien),
Folyékony

Mindegyik tetszés szerint 10 perc alatt állandóan festhetni feketére, barnára vagy szőkére. Tónusai: a szín állandó és természetes színe meg nem különböztethető, az alkalmazás egyszerű. Ár 2 frt. A készülékek (csészék, kefék) 60 kr. 294

APHATO:
Török József pesti gyógyszerész különleges-ségi fáranak aradi fiókjában:

RIN LAJOS
ARADON, talos Sándor-utca 1. sz.

Hirdetmény.

A nagyméltóságú kereskedelemügyi miniszter urnak 1892 évi március hó 5 napján kiadott 14837 sz. a. kiadott s a vasárnaponkénti vasárnaponkénti vonatkozó körrendelete értelmében értesítem, hogy június hó 1-éig eső vasárnapokon az alkalmi és kereskedelmi üzleteknek délelőtti óráig gyakorolhatók u. m.

1. a gépiparnál sürgős javítási munkák;
2. a kisiparnál sürgős munkák;
3. a pékiparnál az áru elkészítése és elszállítása;
4. a mészáros, hentes és szalánciparnál az elkészítés elárúsítás és szállítás;
5. bank és váltó üzlet;
6. boltok minden kereskedelmi előadó és szolgáltató üzletek;
7. borkereskedések;
8. cselédszerző intézetek;
9. elárúsító üzletek;

10. heritási iparna;
11. szesz, rövidruha, divat, vas és egyéb kereskedések;
12. vad kereskedések;
13. baromfi kereskedések és minden más hasonló ipari és kereskedelmi üzletekben az elárúsítás és házhoz szállítás;
14. szatócok üzletek;
15. kereskedelmi és ipari irodákban a kereskedelmi és ipari alkalmazott irodabeli munkája;

A jelen hirdetményben foglaltat azzal adom értesítésre az érdekelteknek, hogy mind azok ellen, kik az előirt rendelkezéseket be nem tartják, az 1891 évi XIII. t. cz. 6 §-a értelmében fog a büntető eljárás foyamatba tétetni.

Kelt Aradon 1896 május hó 26-án
Sarlot
főkapitány.



Kitüntetve! **Férfi** 1879. óta.

A legszebb, legillőbb és legelőlmesebb

ÜNNEPI AJÁNDÉK!

Legnagyobb családi arckép, mely hozzánk küldött bármily fénykép után elkészítjük. Megjelenésük, ajándéknak és örök emléknak alkalmas. miután egy ilyen arckép nem csak pillanatra, hanem örök időkre él. Legszébb és legalkalmasabb arcképek, melyek örök emléket kedves halottainkról.

A fényképet mindenki sértetlenül visszakapja. Hű hasonlatosságért keressünk.

Életnagyságu arcképek csak 3 frt. (Vászonra, olajfestmény) arcképek finom jékekkel legmértékeltbb árban. — Szállítási határidő 10—14 napig. — Árjegyzékek kívánatra ingyen érmentve.

Bodascher Siegfried kitüntetett arcképfestészeti műterme
Bécs, II, Praterstrasse 31. szám.

Öz és száz elismerő levél betekintésre bárkinék rendelkezésére áll. Ezen több száz levélből legyen itt csak egynehány felemlítv és pedig:

<p>Az önnél rendelt olajfestmény arcképpel nagyon meg vagyok elégedve és műfémét másnak is fogom ajánlani. Kaposvár, 1884. febr. 6. Tallán Béla Somogy. főispánja. (Most B.-Gyulán.)</p>	<p>A szállított arcképpel nagyon meg vagyok elégedve. Zala-Egervás, 1895. évi június 27-én. Gózonny László megyei főjegyző.</p>	<p>A nekem szállított arcképért teljes elismerésem nyilvánítom. Podolin. Dr. Csáky Károly keresv. orvos.</p>	<p>Öszin köszönetem a nekem szállított nagyszerű kivitelű arcképet. Nagy-ánizsa, 1893. évi június 11-én. Székely Lajos Zalai Közlöny-szerkesztője.</p>	<p>Az arcképpel meg vagyok elégedve s tovább fogom ajánlani. Zágráb, 1894. évi február hó 3-án. Bartusok Iván Jellacic-tér 1.</p>	<p>A hozzám szállított szülőim arcképeivel nagyon meg vagyok elégedve. Temesvár, 1894. évi február hó 3-án. Braun Herman os. és kir. katonai élelmezési tiszt.</p>
<p>Az arcképpel meg vagyok elégedve, legjobban ajánlhatom. Bárány Gyula tanár, Csurgó, Somogy megye.</p>	<p>Az önnél megrendelt arckép megelégedésemre elkészítetett. Zágráb, 1890. évi július hó 31-én. Brodjevin Lajos bornagykereskedő Ilica 28.</p>	<p>A nekem szállított arcképek kitűnően vannak elkészítve. Petényi Ottó Magy. áll. vasutak vezérigazgatóság iroda-főnöke Budapest.</p>	<p>Arcképeink jó kivitelűek és emerszem és köszönet. Nyá, 1892. évi december hó 2-án. Csiklinsky Ágost. állami ügyész.</p>	<p>Az arcképet megkaptam. Általános tesztésben részesült. Székely József mérnök, Szamos-Ujvár.</p>	<p>Szüleim arcképe, ugy a hasonlatosság tekintetében, valamint a kivitelben nagyszerűek. Tovább is fogom ajánlani. Horvátkereszt, 1894. évi december hó 22-én. Breyer Markó.</p>
<p>A fénykép után készített életnagyságu arcképek kiválóak. Horvátkereszt, 1895. I/3. Zloch Károly képán.</p>	<p>Az arcképeket megkaptam és teljes megelégedésemre nyilvánítom. Legközelebb küldök újra egy fényképet, mely után egy oly képet kérek készíteni. Versecz, 1893. febr. 6. Bauer P. János vaskereskedő.</p>	<p>Az életnagyságu arckép, melyet egy kis fénykép után készített jó és szép kivitelűnél fogva nagy örömet szerzett. N.-Szeben, 1891. szept. 10. Schwabe Hermann ékszerész.</p>	<p>Fénykép után készített életnagyságu arckép kitűnő van elkészítve. Nagyon emulaztani önkívánattal ajánlani. Szterce, 1892. évi augstus 15-én. Dr. Ziegler G. városi orvos.</p>	<p>Boldogult férjem, valamint szütem életnagyságu arcképe, melyet ön egy kis fénykép után készített, nagyon szépen sikerült. Pozsony 1895. Apr. 18. Heismann Teréz főhercege Frigyesnél 20.</p>	<p>A nekem szállított arcképpel nagyon meg vagyok elégedve és szívesen tovább fogom ajánlani. Hellwig Gyula Koloszvár.</p>

Nálam sem ügynök, sem utazó nincs! Mindenkiki jó és szolid kiszolgálást kíván, forduljon közvetlenül a már 1879. óta Bécsben fennálló kitüntetésben részesült műmemhez. A fenti elismerőlevelek eléggé bizonyítják cégem megbízhatóságát. Minden megbízás a megbízó teljes megelégedésére a legnagyobb figyelemmel és pontossággal eszözöltetik, ami saját érdekemben is van, mert ezáltal legszeleesebb körben tovább leszek ajánlva.

pokban t...
idejüleg
Mihályt
Kállay

leg meg fog történni...
d lábra helyezik...
től

Egyben arról is...
hogy a...
akönyvv...
rendsze...
frt é...
utja...
értet...
r, mi...
van...
amár...
lt, m...
lyan...
hát...
gass...

nyar...
szolgabir...
tel...
ek...
1080...
1000

Hirdemény.

„Weitzer János gép- és vasöntőde részvénytárság Aradon”

czég igazgatósága a társaság alapszabályainak 9. §-a értelmében ezennel még egyszer és utoljára közhírré teszi, miszerint az 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935 számú ideiglenes rendszerek után megállapított határidőben, vagyis 1896. július 1-ig befizetendő 50 frtnyi részlet be nem fizetett: — él fogva utoljára felhivatnak fenntebbi számú részvények tulajdonosai, miszerint a részvényenkint 50 frtot, valamint ezen összeg után 1896. június 1-től június 1-ig terjedő időre 5% és 1895. évtől június 1-től a befizetésig számított 6% kamatokat.

Aradon: az Arad-Csanádi gazdasági takarékpénztár részvénytársaságnál, vagy

Budapesten: a Magyar ipari és kereskedelmi bank részvénytársaságnál, vagy

Bécsben: Schoeller és társai bankháznál

annál is inkább befizessék és ezen alkalossal az ideiglenes elismervényeket a részvényekkel kicserélik, mert elterjedt esetben az alapszabályok 9. §-a értelmében, hat hét lefolyása után tésedelmes részvényesek, kik a befizetést még akkoráig sem teljesítették nyilvános hirdetés útján társasági jogaiktól megfosztatnak, és az ideiglenes elismervények, melyekre a befizetés nem teljesített, törvénytelenek és érvényteleneknek fognak nyilvánítani.

Arad, 1896. június hó 22-én.

1006

Az igazgatóság.

Csődvagyon eladás.

Vb. Rotschild és Klein aradi bejegyzett kereskedő csődtömegéhez tartozó a csődleltár 1—488. tételei alatt összeirt 4834 frt 11 kr. beszerzési és 2343 frt 65 kr. becsértékű női confectios ruhadarabok és divatcikkekkel álló árúraktár, valamint a csődleltár 489—520. tételei alatt felvett 221 frt 50 kr. beszerzési árú és 88 frt 40 kr. becsértékű bolti berendezésekből álló ingóságok az ideiglenes csődválasztmánynak II. számú határozata és az aradi kir. törvényszék mint csődbíróság 6645/96. sz. végzése értelmében ajánlati verseny útján eladni fognak.

A zárt vételi ajánlatok külön adandók be az árúraktárra és külön a berendezési tárgyra. Bánatpénzül 10 (tíz) százaléka alolirt tömeggondnok kezéhez készpénzben leteendő.

A zárt ajánlatok legkésőbb 1896. július hó 5-én déli 12 óráig alolirt tömeggondnoknál (Arad, Petőfi-utca 8 sz.) benyújtandók. Később érkező vagy bánatpénzzel el nem látott ajánlatok figyeembe nem vétetnek.

A választmány a beérkezett ajánlatok elfogadása fölött 1896. július 5-én délután 5 óráig tartandó ülésben fog dönteni és megtartja magának a jogot az ajánlatok bármelyikét elfogadni és esetleg valamelyiket visszautasítani.

Azon esetre, ha az árúraktárra nézve elfogadott ajánlat tevője nem volna egyuttal berendezési tárgyra nézve is a

szolgálatot ígérő, de a berendezést is megvenni óhajtaná, a mennyiben ezen berendezésért ajánlott legmagasabb összességet mag a maga részéről megajánlaná, ezt berendezésre nézve előnyben részesítik.

A teg az eladásra kerülő csődvagyonra sem mennyisége, sem minősége, sem érték iránt nem szavatol.

Azon ajánlattevő, kinek ajánlata elfogadatik köteles 1896. július 12-ik napjál a választmány készpénzben lefizetni, a megvett ipokat 1896. július 14-ig átvenni, s ugyan eapig az üzlethelyiségeket kiüríteni.

A mennyiben vevő a feltételeknek meg nem felel, bánatpénzét elveszti és az ő kárára veszélyére a választmány határozata képest a csődvagyon újból el fog adati.

Venni indékozók az árúraktárt és a felszerelést alolirt tömeggondnoknál való jelentkésére naponkint megtekinthetik.

Az adásteli ügylet után járó kincstári vételi illéket vevő sajátjából köteles viselni.

Azon ajánlattevők, kiknek ajánlata el nem fogadott, bánatpénzüket a határozat kihirdése után a nyert tétitvény ellenében bárkor felvehetik.

Kelt, Arad 1896. évi június hó 25-én.

Dr. Jelfy János,

ügyvéd

vt vb. Rotschild és Klein csődtömeggondnoka.

1007

Az Aradi nyomda részvénytársaság könyvnyomdája.

Pályázati etmény.

A szemlak községjónnan szervezett községi állatorvos választási jani betöltésére hatál f. é. július 30-ik napjának d. é. raját Szemlak község házához kitüzöm.

Az állatorvos j. azása 500 frt évi fizetés és 20 kr. lási díj, kisebl műtétért 50 kr, nagy műtétért 1 frt látletért 2 frt, s ezen mint vágási biztost megillető s. díjak.

Felhivom az ezen élnyerni óhajtókat, miszerint állatorvosoklevéllel és az eddigi működésüket jó okmányokkal, felszerelt kérvényük bzzám a választást megelőző napig tsák be.

Pécskán, 1896. júniutén.

Senerencz,

1014

főabiró.

Egy jó karbalevő

használt, erd

biczyk

megvételre kergetik

Ajánlatok az ár megjelével al irotthoz intézendők.

1013

Dragon József

Alapított 1874.

Alapított 18

Neumann Istán

zongorarakttár

Arad, Bathányi-utca 33.

Féjtem elhalálozása folytán tesitem a n. é. közönséget, hogy a

zongora raktt

továbbra is fenntartm

és a tisztelt vevő közönségnek bnikor szolgálhatok a legujabb divatu kezthu-ros Mignon- valamint concert zongikkal, nemkülönben használt zongoráknahjjakkal való becsérelését is előnyös tétel mellett vállalom.

Miután az üzlet élén álló Antífiam e szakmában teljes képzettséggel bazor szerencsés helyzetben vagyok, hogy

javitások és hangolások

ugy helyben, mint vidéken való és minden igényeknek megfelelő eszile séért kezesseget vállalhatok.

A n. é. közönség becses pártgását kéri

özv. Neumann Istvánné és ia.

Hirdetmény.

Arad sz. kir. város tanácsa részöl ezennel közhírré tétetik, hogy a f. vi nyári országos vásár július hó 3-án kezdődik s öt napon át, azaz 1896 évi július hó 3-tól 7-ig tartad.

Aradon, 1896. évi júni hó 15-én.

A várositaná

